



В гости к матрёшке



Наверное, в каждом доме можно встретить всеми любимую деревянную матрешку. Это игрушка, которая воплощает доброту, достаток, семейное благополучие. Матрешка снискала небывалое признание как один из всеобъемлющих образов России, символ русского народного искусства. Но все ли знают, почему матрешка так называется и как она появилась на Руси? Эту и другую информацию о деревянной кукле матрешке, смогли получить учащиеся начальных классов, посетив школьный музей.

На экскурсии, 16 ноября, ребята узнали много секретов: от изготовления древесины для матрёшек до тонкостей росписи, кто автор первой игрушки и почему она так названа, а также, где сделали метровую матрёшку, в которой сидят 72 фигурки, и что самая маленькая - размером с маковое зернышко!

Экскурсия оставила массу впечатлений у ребят, мир русской матрешки покорила и заморозил наших учеников.

